

В Батайске осудили мужчину, который украл чужой телефон в магазине

В Батайске осудили мужчину, который украл чужой телефон в магазине. Об этом БВ 11 декабря сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Инцидент произошел 15 сентября. Женщина стояла на кассе в одном из магазинов Авиагородка и расплачивалась за продукты. Ей было неудобно держать много вещей в руках, поэтому она положила телефон на кассу, чтобы он не мешал. Спустя пару минут она вышла из магазина, забыв свой смартфон.

Через пару минут на это же место подошел 44-летний мужчина. Он заметил телефон марки «Техно спарк 30 про», стоимостью 10 тысяч рублей. Недолго думая, он решил забрать его себе. Так как у него были проблемы с деньгами, и он после мог его продать. Мужчина отвернулся от камер видеонаблюдения, прикрыл находку пакетом и незаметно его забрал.

Женщина вернулась в магазин и вместе с продавцом начала смотреть камеры, где они увидели того самого мужчину. Этот инцидент также разлетелся по новостным пабликам тогда.

Далее батайчанка обратилась в полицию. Правоохранители отыскали виновного и завели на него уголовное дело по статье «Кража, то есть тайное хищение имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину». Приговор вынесли мужчине 10 декабря.

- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.